



◆ В РАЙОНЕ

Чествовали лучших

В прошлом номере газеты мы рассказывали о тех, кого поздравляли на празднике Дня работников сельского хозяйства. На торжественном мероприятии чествовали лучших, на чей результат по итогам трудового соперничества стоит равняться.



В.А.Рейн вручил Благодарность губернатора Тюменской области С.В. Лукьяновой



А.В.Робканов поздравляет с наградой И.Ю.Варфоломееву

Окончание. Начало в №96.

В.А.Рейн, поздравляя селян, отметил Благодарственным письмом Тюменской областной Думы за многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство, большой личный вклад в развитие лесного хозяйства Е.А.Пономарева, водителя автомобиля Омутинского филиала ГБУ «Тю-

менская база авиационной и наземной охраны лесов».

Благодарностью губернатора Тюменской области за активное участие в общественно-политической жизни нашего региона депутат наградила С.В.Лукьянову, главного бухгалтера ООО «Луч» и Ю.А.Юрченко, кладовщика склада горюче-смазочных материалов и запчастей ООО Сп «Ситниковское».

По условиям соревнований среди работников отрасли сельского хозяйства - комбайнеры, обеспечившие наивысший намотот зерновых и зернобобовых культур по итогам уборочных работ:

- на зерноуборочных комбайнах до 5 класса Почетной грамотой за 1 место награжден А.А.Жаренов, механизатор ООО «Зерноток»;

- на комбайнах 5 класса и выше Почетной грамотой за 3 место - В.В.Молодых, ООО «Перспектива»; за 2 место - В.Г.Пинигин, ООО Сп «Ситниковское». Первое место у А.К.Брызгова, механизатора ООО Сп «Ситниковское».

Среди механизаторов, обеспечивших наивысший валовой сбор зеленой массы кормов, Почетной грамотой за 3 место награжден А.В.Фролов, ООО «Перспектива»; 2 место присуждено Ю.С.Трубину; 1 место у Е.Н.Угарова, оба они трудятся в ООО «Бизон».

Почетными грамотами департамента АПК Тюменской области за многолетний добросовестный труд в системе АПК и в связи с праздником награждены В.А.Давыдов, бригадир тракторной бригады ООО «Победа», В.М.Дьяков, тракторист ООО Сп «Ситниковское», А.С.Дмитриев, механик ИП КФХ С.Г.Дмитриева, О.М.Ерошина, старший бухгалтер ООО «Совхоз «Прогресс», А.В.Кураев, тракторист ООО «Зерноток», Н.М.Игнатенко, техник по искусственному осеменению животных ООО «Подволошиномолоко», И.С.Урусов, скотник ООО «Окуневское».

Среди работников сельхозпредприятий, КФХ, ИП - глав КФХ в отрасли животноводства в номинации «Операторы машинного доения», обеспечившие наивысший удой на фуражную корову, Почетную грамоту за 3 место получил М.Т.Штреккер, ООО «Окуневское»; 2 место у А.В.Ивановой, ООО Сп «Ситниковское»; первой в соревновании стала И.В.Блажевич, ООО «Подволошиномолоко».

В номинации «Операторы по уходу за молочным стадом», получившие в обслуживаемой группе коров наивысший показатель продуктивности, почетные грамоты вручены: за 3 место - Д.А.Пономареву, ООО «Окуневское», 2 место у И.Н.Шамкина, ООО Сп «Ситниковское»; 1 место присуждено Е.В.Пеньковой, ООО «Подволошиномолоко».

В трудовом соперничестве в номинации «Операторы на выращивании и откорме молодняка КРС молочного направления», обеспечившие наивысший среднесуточный привес на откорме скота, почетными грамо-

тами награждены: за 3 место - К.Р.Самеева, ООО Сп «Ситниковское», за 2 место - М.В.Кузнецова, ООО «Подволошиномолоко», 1 место - И.А.Муравьева, ООО «Бизон».

В номинации «Операторы на выращивании и откорме молодняка КРС мясного направления», обеспечившие наивысший среднесуточный привес на откорме скота, Почетной грамотой за 3 место отмечен И.А.Быков, за 2 место - А.Ф.Антоненко, за 1 место - А.П.Скрипников, все они трудятся в ООО «Бизон».

В номинации «Операторы по обслуживанию птицы мясного направления», обеспечившие наивысший среднесуточный привес бройлеров, Почетной грамотой за 2 место отмечена Н.В.Иванова, за 1 место - Т.А.Муравьева из ООО «Совхоз «Прогресс».

Почетными грамотами администрации Омутинского района за многолетний и добросовестный труд и в связи с празднованием Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности награждены: Л.В.Анисимова, бухгалтер ООО «Яблочное», работники ООО «Совхоз «Прогресс» - И.Ю.Варфоломеева, оператор инкубационного цеха, О.А.Краснояров, оператор газовой котельной, тракторист О.В.Пермяков, а также В.В.Ужитчак, оператор газовой сушилки ООО «Зерноток».

Благодарственные письма администрации Омутинского района вручены Е.В.Евсиной, рабочей цеха убоя и переработки птицы ООО «Совхоз «Прогресс», С.В.Дурневу, оператору газовой сушилки ООО «Зерноток», а также трактористам Е.А.Смольникову и С.А.Третьякову, кладовщику Н.И.Самусеву, главному инженеру В.С.Пономареву из ООО Сп «Ситниковское».

На праздник были приглашены ветераны сельского хозяйства, чей рабочий стаж в отрасли почетен, а опыт бесценен. В адрес К.Итосова, Ю.К.Ситникова, Е.А.Шипуновой, Г.А.Палецких, А.М.Новиковой, Л.П.Лица, М.К.Белиндер, В.Г.Храмцова прозвучали слова благодарности и признательности от главы района В.Д.Воллтера.

М. НИКОНОВА
Фото А. САУТИЕВА



На сцену приглашены ветераны М.К.Белиндер, Л.П.Лик, Ю.К.Ситников, Е.А.Шипунова, Г.А.Палецких, А.М.Новикова

Для зрителей
телеканала
«Сельское время»

Программы телеканала «Сельское время» будут выходить в эфир по новому графику. Изменения связаны с обновлением эфирной сетки канала «Тюменское время».

С 3 декабря выпуски новостей районного телевидения начинаются в 17 часов 30 минут. Информационный блок продолжится итоговым выпуском Тюменской службы новостей.

◆ АПК

Необходимо соблюдать новый регламент

Прошел почти год с того времени, когда для граждан личных подсобных хозяйств, занимающихся выращиванием животных на мясо, на основании письма Управления ветеринарии Тюменской области от 22.12.2017 №3944, был наложен запрет на подворный убой скота с целью дальнейшей реализации его мяса на рынках, в торговых точках. В соответствии со ст. 3, 4 и 19 технического регламента Таможенного союза 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», убой скота должен проводиться в специально отведенных для этих целей местах, то есть в условиях убойных предприятий или убойных пунктов. В нашем районе таковым являлся промышленный цех убоя скота, принадлежащий ООО ТД «Бизон».

В настоящее время по инициативе администрации Омутинского муниципального района была достигнута договоренность с руководством предприятия о возобновлении схемы приемки скота и его убоя в цехе.

Глава района Виктор Давыдович Воллерт прокомментировал:

- Да, проблема действительно существовала, и мы, как орган власти, обязаны обеспечить условия для убоя скота на нашей территории и сделать все, чтобы для развития ЛПХ, реализации произведенной продукции не было никаких препятствий. Везти животных за пределы района достаточно накладно. На прошлой неделе мы организовали встречу с новым руководством торгового дома «Бизон» и достигли определенных договоренностей. На сегодняшний день первые договоры частники с этим предприятием уже заключили.

Работу на территориях сельских поселений должны организовать главы, они будут своего рода диспетчерами, чтобы не получилось - сегодня один везет телят из Вагая, к примеру, а завтра кому-то услуга потребовалась из Журавлей. Если ориентироваться на цифры прошлых лет, у нас в районе для реализации мяса в торговых точках, на рынках, ярмарках забивалось около трехсот голов КРС.

И чтобы было понятно, владельцам личных подсобных хозяйств нужно объяснить, что торговый дом «Бизон» готов у них купить мясо по договорной цене, по той стоимости, которая сложилась на рынке на момент забоя животного, и затем реализовывать его через собственную сеть. Это первый вариант. Второй, когда охлажденная туша передается частнику для реализации мяса на рынке, ярмарке, в магазине. В течение будущего лета есть намерение сделать дорогу, чтобы для убоя животные завозились с другой стороны предприятия, что позволит соблюсти санитарные нормы.

Главы на местах будут работать с населением, составлять график транспортировки, формировать очередь и определять, какая есть потребность в убое животных, мясом которых затем можно торговать официально.

Как пояснил первый заместитель главы района Александр Викторович Робканов, торговый дом «Бизон» готов работать по предварительной заявке с частными лицами. Она направляется непосредственно руководству цеха убоя скота ООО ТД «Бизон», которое назначает дату и время доставки животных на убой от сельского поселения с согласованием транспортных условий их подвоза. Скот может приниматься как под реализацию, так и возвращаться частнику после вычета стоимости услуги в размере 2500-2800 рублей за одну голову, такова ориентировочная цена за предубойный ветеринарный осмотр животного, разделку туши и клеймение готового мяса. Это предварительная схема, она в дальнейшем будет оттачиваться и совершенствоваться.

Г. АМБРОСЕНКО

Круглым столом «Добрим словом друг друга согреем» начался в этом году месячник, посвященный Международному дню инвалидов.

В зале Центральной районной библиотеки собрались представители органов власти, специалисты заинтересованных ведомств, инвалиды из разных сельских поселений. Участников встречи приветствовал глава Омутинского района В.Д.Воллерт. Виктор Давыдович пожелал людям с ограниченными возможностями здоровья, благополучия и понимания, пригласив их к откровенному диалогу о насущных проблемах.

На территории района реализуются программы государственных гарантий, проходят творческие выставки, конкурсы, спортивные соревнования, в которых принимают активное участие инвалиды. В целях их реабилитации и социальной адаптации организуются мероприятия в рамках государственной программы «Доступная среда». О том, как проходит эта работа, рассказали в своих выступлениях заместитель директора МАУ «ЦСОН Омутинского района» Елена Николаевна Лагунова, главные специалисты Межрайонного управления социальной защиты населения Сергей Сергеевич Налобин, Татьяна Валерьевна Шабанова и другие. Людей с ограниченными возможностями проинформировали о предоставляемых услугах, порядке обеспечения техническими средствами реабилитации. Разъяснен порядок получения единовременной материальной помощи на возмещение расходов по приобретению оборудования для приема телевизионного сигнала. Она будет оказана жителям, проживающим на территориях вне зоны охвата цифрового наземного эфирного ТВ, а именно: получателям адресного социального пособия, ветеранам ВОВ,



Участники круглого стола

◆ 3 ДЕКАБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ИНВАЛИДОВ

Встретились за круглым столом



На вопросы отвечают глава района В.Д.Воллерт и специалисты ведомств

гражданам, родившимся до 1932 года.

Руководитель клиентской службы ПФР на правах отдела в Омутинском районе Светлана Михайловна Герасимова сообщила о вступлении в силу с 1 января 2019 года законодательных поправок, предусматривающих дополнительную материальную поддержку для жителей села.

Директор МАУ «ФОЦОР» Алексей Степанович Михальчук довел до сведения, что занятия с группой инвалидов проводятся по средам с 10 до 12 часов. Они проходят в тренажерном зале. По желанию людям с ограниченными возможностями предлагаются игры, дартс, бочка, гимнастические упражнения. По четвергам организуются индивидуальные занятия с детьми. Стало традицией проведение районных Паралимпиад для взрос-

лых и детей. Специалисты ФОЦОРа оказывают содействие в подготовке и поездке на областные Паралимпийские игры, где омутинские спортсмены ежегодно получают награды за призовые места.

В ходе круглого стола инвалиды смогли получить ответы на интересующие вопросы и поделиться своими проблемами. Инвалид два года не может получить кресло-коляску. Когда будет предоставляться жилье инвалидам? В с.Вагай срочно нужен детский сад. Почему не получаем бесплатную газету? Трудно попасть на прием к врачу. Целый ряд вопросов был связан с благоустройством сельских территорий. Инвалиды спрашивали о ремонте домов и улиц, качестве воды, уличном освещении. Конечно, невозможно получить все ответы в рамках круглого стола.

- У нас разработано много дорожных карт по доступности среды для людей с ограниченными возможностями, - подчеркнула заместитель главы района по социальным вопросам Елена Ивановна Малушкова, - реализуются государственные и областные программы, но персональная работа с каждым человеком остается нашей главной целью.

В завершение круглого стола В.Д.Воллерт высказал предложение проводить встречи на регулярной основе, в том числе с выездом на территории.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ КОНКУРС

Охрана труда глазами детей

Конкурс детского рисунка «Охрана труда глазами детей» проводится с целью формирования у подрастающего поколения понимания значимости безопасности труда, сохранения жизни и здоровья работ-

ников в процессе трудовой деятельности, развития творческих способностей детей, привлечения внимания общественности к проблемам производственно-травматизма и его профилактики.

Конкурс проводится в два этапа:

1 этап - муниципальный уровень (организатором являются администрации городских округов и муниципальных районов Тюменской области).

2 этап - региональный уровень (организатор - Департамент труда и занятости населения Тюменской области.)

Конкурс проводится среди детей Тюменской области двух возрастных категорий:

- дети в возрасте от 7 до 9 лет (включительно)

- дети в возрасте от 10 до 15 лет (включительно).

Требования к конкурсным работам:

на конкурс принимаются детские творческие работы, выполненные на любом материале (ватман, картон, холст, и т.д.) форматов А4, А3, в любой технике рисования (масло, акварель, тушь, цветные карандаши, мелки и т.д.), без рамок и

ламинирования. Конкурсные работы должны иметь этикетку размером 5 x 10 см, на которой указано название работы, фамилия, имя, отчество автора (полностью), возраст. Содержание работы должно соответствовать заданной тематике. Конкурсные работы предоставляются до **14 декабря 2018 года** по адресу: с.Омутинское, ул.Терешковой, 2а, пом. 2.

Соб. инф.

◆ ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ РОССИИ

У них были имена



Красные гвоздики как символ пролитой крови



Почетный караул у памятника воинам-землякам



Пусть воинский долг, храбрость, героизм будут примером для каждого школьника



Н.В.Абросимова, Е.И.Малушкова, А.В.Филипенко: день памяти всех погибших во время войн

3 декабря - особенная дата в истории нашей страны. День Неизвестного Солдата посвящен памяти о советских и российских воинах, кто героически погиб, защищая Отечество, и остается неизвестным до сих пор. Но у них были имена, когда матери провожали их на священную битву с врагом. До сих пор есть среди павших неопознанные, ненайденные на местах боев. Кто они, чьи сыны, братья, деды?

В день воинской славы (впервые он был установлен в 2014 год) омутинцы пришли к памятнику воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, чтобы помнить и хранить важную веху в истории России, чтобы услышать последний вздох убитого солдата, который не сдался, не побежал, а героически погиб на земле, растоптанной войной. Он не оставил нам своего имени, но подарил мир,

◆ МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

«Стоп, мошенник!»

Тема мошенничества в отношении пожилых людей на сегодняшний день остается одной из актуальных и злободневных. Полиция, средства массовой информации ежедневно рассказывают о различных схемах и методах обмана, используемых мошенниками. Несмотря на это, доверчивое старшее поколение по-прежнему попадает на уловки аферистов.

Представитель Общественного совета при МО МВД России «Омутинский» Ирина Тюльнева про-

право на жизнь. Он пролил кровь ради счастья каждого человека, отстояв свободу будущих поколений.

Заместитель главы района по социальным вопросам Е.И.Малушкова, председатель районного совета ветеранов Н.В.Абросимова, военный комиссар Омутинского, Армизонского и Юргинского районов А.В.Филипенко в своих обращениях к подрастающему поколению, пришедшему к памятнику, говорили о воинской доблести и великом подвиге советских и российских воинов, имена которых остались неизвестными.

Сегодня, 5 декабря, еще один славный день календаря - в 1941 году началось контрнаступление Красной Армии против немецко-фашистских войск в битве под Москвой.

М. НИКОНОВА
Фото А. САУТИЕВА

вела информационно-профилактическую акцию «Стоп, мошенник!» Вручая прохожим памятки, Ирина Александровна призывала к бдительности: не доверять подозрительным телефонным звонкам и ни в коем случае не передавать незнакомцам реквизиты своих банковских карт.

Участники акции пообещали поделиться полученной информацией со своими родственниками и знакомыми.

Пресс-служба отдела

Уважаемые жители!

Рады сообщить вам, что на «Почте-России» с 3 декабря по 13 декабря стартовала **ДЕКАДА ПОДПИСКИ** на 1-е полугодие 2019 года!

Дни подписчика пройдут:

1	Вагайское	05.12.2018
2	Южно-Плетневское	11.12.2018
3	Омутинское	07.12.2018
4	Омутинское 2 (Чуркино)	11.12.2018
5	Ситниковское	07.12.2018
6	Шабановское	11.12.2018
7	Большекрасноярское	07.12.2018
8	Окуневское	05.12.2018

Приходите и оформите подписку на любимые издания со СКИДКОЙ! Добро пожаловать в отделение почтовой связи!

Подписная цена на газету «Сельский вестник» на 6 месяцев - 510 руб. 96 коп., на 3 мес. - 170 руб. 32 коп., на 1 мес. - 85 руб. 16 коп. Для участников и ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов 1-й и 2-й группы подписная цена на полугодие - 448 руб. 98 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345. Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие прежняя - 211 руб. 80 коп. Принимаются коллективные заявки (организация, многоквартирный дом, подъезд) по цене редакции. Доставку гарантируем в день выхода газеты.

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29 ноября 2018г.

№934-п

с.Омутинское

Тюменской области

О внесении изменений в постановление

от 25.12.2017 №1033-п

В соответствии со ст.65 Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 30.09.2013 №422-п «Об утверждении Положения о компенсации родительской платы за присмотр и уход за детьми в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, в Тюменской области», постановлением администрации Омутинского муниципального района от 27.12.2013 №132-п «Об утверждении Порядка распределения средств, предоставляемых в целях частичного возмещения расходов организаций, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, на осуществление присмотра и ухода за детьми, содержание детей, родительской плате за содержание детей, а также компенсации родительской платы за присмотр и уход за детьми в указанных организациях»:

1. Внести изменения в приложение №1 к постановлению от 25.12.2017 №1033-п, изложив пункт 1 в следующей редакции: «1. Плата, взимаемая с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за ребенком в дошкольных образовательных организациях Омутинского муниципального района, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования (далее - родительская плата), снижается на 50 процентов родителям (законным представителям) в случае, когда они имеют трех и более несовершеннолетних детей».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник».

3. Юристу отдела образования администрации Омутинского муниципального района Ванаг А.Я. разместить настоящее постановление в сети интернет на официальном сайте Омутинского муниципального района в разделе «Власть/Нормативно-правовые документы».

4. Настоящее постановление вступает в силу с 1.01.2019 года.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела образования администрации Омутинского муниципального района.

Глава района В.Д. ВОЛПЕРТ

◆ ЗНАЙ НАШИХ!

Казачи не сдают позиций

Ансамбль «Казачья вольница» под руководством Евгения Метешкина принял участие в 92-м Международном фестивале-конкурсе хореографических коллективов и исполнителей «Танец - как жизнь», проходившего в рамках творческого проекта «Адмиралтейская звезда» (г.Тюмень). В номинации народно-сценический танец и стилизация ансамбль отмечен дипломом лауреата 1-й степени. По мнению одного из членов жюри, ведущего хореографа, художественного руководителя «Театра танца» (г.Новосибирск) Андрея Степанова, танцоры показали высокий профессиональный уровень, что является одним из сложнейших артистических достижений в казачьей хореографии.

15 декабря в районном Доме культуры пройдет «Большой казачий концерт». В программе мероприятия выступления ансамбля «Казачья вольница», а также приглашенных коллективов, выставки прикладного творчества и оружия времен Первой и Второй мировых войн. Желающие могут сделать снимки на память в необычной фотозоне. Кроме того, в этом же день запланирован казачий круг, на котором будет заслушан отчет атамана Омутинского хуторского казачьего общества Евгения Метешкина о проделанной работе.

А. ПАЙВИНА



Казачья удаль и мастерство танцоров покоряют зрителей